

اسکوچیچ:

گل دوم تراکتور کار خدا بود



کریدند؟ بیان کرد: فعلاً به قهرمانی فکر نمی‌کنم. اشتباهات وی‌ای‌آر چندین بار است که برای ما پیش می‌آید. به عنوان یک مربی به نظرم وحدت رویه وجود ندارد. شما مقایسه کنید کمک داور ویدیویی ایران شده است. مشکلات فنی برای ما عجیب است. ما قبلاً درخواست کرده بودیم تا مکالمات و تصاویر اتاق وی‌ای‌آر را در اختیارمان قرار دهند، اما خبری نشد. می‌خواهم فوتبال ایران شفاف باشد. نه برای ما، بلکه برای کل ایران. بعد از ادامه بازی، وی‌ای‌آر

تعیین کننده بود. با مرور اتفاقات داوری، می‌توانیم به مسائل زیادی برسیم. امروز داور وقفه زیادی ایجاد کرد و سپس گفت تصویر قطع است. می‌دانم تکنولوژی کمک داور ویدیویی از امسال وارد فوتبال ایران شده است. مشکلات فنی برای ما عجیب است. ما قبلاً درخواست کرده بودیم تا مکالمات و تصاویر اتاق وی‌ای‌آر را در اختیارمان قرار دهند، اما خبری نشد. می‌خواهم فوتبال ایران شفاف باشد. نه برای ما، بلکه برای کل ایران. بعد از ادامه بازی، وی‌ای‌آر

بلافاصله کار کرد. جای تعجب دارد. شما این موضوع را نمی‌توانید به دید یک اشتباه ساده نگاه کنید. اگر پناستی گرفته می‌شد، بهتر می‌توانستیم بازی را کنترل کنیم. خودتان را جای بازیکنان بگذارید، اگر حق تیم را به راحتی ضایع کنید، چقدر تحت فشار قرار می‌گیرید؟ امروز وی‌ای‌آر نسبت به گذشته پیشرفت کرده بود و زمان قطع شدن، تصویر فقط صفحه آبی نبود، بلکه امروز تصویر زرد و صورتی هم مشاهده کردیم. وی در خصوص سوال یکی از خبرنگاران در خصوص اتفاقات بازی با چادرملو، گفت: شغل من این نیست که فرد خاطی را جریمه کنم. بازی‌ها را مرور کنید. ما آخرین تیمی هستیم که از بازی سود برده است. حرف من بحث شخصی نیست. می‌خواهم عدالت برای همه اجرا شود. اتفاق امروز در بازی تعیین کننده بود. اینکه چنین اتفاقاتی در این دیدار رخ داده، غیر قابل باور است. شاید هم از شناسن ما است. اسکوچیچ درباره صحنه برخورد در داخل محوطه تراکتور در نیمه اول، بیان کرد: همان‌طور که گفتم، من داور نیستم. نمی‌گویم کدام صحنه پناستی بود، ولی وقتی وی‌ای‌آر داور را صدا می‌زند، قطعاً باید تصویری دیده شود. وی در خصوص خوشحالی‌اش بعد از گل دوم، تأکید کرد: شادی من به سمت نیمکت حریف نبود. اگر اینطور فکر کردند، عذرخواهی می‌کنم. فکر می‌کنم خوشحالی بعد از گل، طبیعی است. اسکوچیچ با ابراز خوشحالی از حضور مجدد در اهواز، تأکید کرد: خاطرات بسیار خوبی از این شهر دارم و روز گذشته دوستانم را دیدم.

کمیته انضباطی، خداداد عزیزی و خبیری را تا اطلاع ثانوی محروم کرد



عصر آزادی / سرویس ورزشی: کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال اعلام کرد: با توجه به گزارش های واصله مبنی بر تخلفات انضباطی در دیدار فولاد خوزستان و تراکتور، حسین خبیری، سرپرست مدیرعاملی فولاد و خداداد عزیزی، سرپرست تیم تراکتور با دستور موقت تا اطلاع ثانوی از همراهی تیم خود محروم شده‌اند.

عصر آزادی / فرهادفرهادپور: رسیدگی به دیگر تخلفات رخ داده در این مسابقه و همچنین دلایل قطع موقت سامانه کمک داور ویدیویی در دستور کار این کمیته قرار دارد.

چشمک جام قهرمانی به تیم تراکتور

عصر آزادی / سرویس ورزشی: تیم تراکتور برابر فولاد خوزستان به برتری دو بر یک دست یافت.



عصر آزادی / فرهادفرهادپور: در بازی عقب افتاده هفته بیست و دوم تیم تراکتور در اهواز مهمان فولاد خوزستان بود که این بازی دو بر یک به سود تیم تراکتور به اتمام رسید. گل اول تراکتور در دقیقه ۴۶ و گل دوم توسط مهدی هاشم نژاد در دقیقه ۹۰+۲۲ به ثمر رسید و تنها گل فولاد در دقیقه ۹۰+۱۸ از نقطه پنالتی به ثمر رسید. با این پیروزی تیم تراکتور ۶۱ امتیازی شده و تنها ۴ امتیاز برای قهرمانی لیگ برتر می‌خواهد. بازی رفت دو تیم در تبریز به سود فولاد به اتمام رسیده و تراکتوری‌ها انتقام دور رفت خود را گرفتند.

اسکوچیچ به کشورش بازگشت

عصر آزادی / سرویس ورزشی: سرمربی تیم تراکتور بامداد امروز به کرواسی بازگشت.



عصر آزادی / فرهادفرهادپور: با نظر دراگان اسکوچیچ سرمربی تیم تراکتور، تمرینات این تیم دو روز تعطیل اعلام شد. اسکوچیچ بامداد امروز برای انجام کارهای شخصی‌اش به کشورش بازگشت. اکثر بازیکنان تراکتور هم به شهرهای خود رفتند. تمرینات تیم تراکتور برای بازی شمس آذر قزوین از روز دوشنبه آغاز می‌شود.

حضور افتخار آمیز قهرمانان سرابی در رویداد بین‌المللی «دبی پرو»؛ جهان چشم‌انتظار درخشش تابانی‌ها

عصر آزادی / سرویس ورزشی: در افتخاری دیگر برای خطه قهرمان‌پرور سراب، قهرمانان نام‌آشنای پرورش اندام جهان، بهروز و مظاهر تابانی، در کنار ستارگان برجسته این رشته از سراسر دنیا، در مسابقات حرفه‌ای بدنسازی و پرورش اندام «دبی پرو» شرکت خواهند کرد.



عصر آزادی / فرهادفرهادپور: بین رقابت بزرگ که در تاریخ یکم تیرماه سال جاری در شهر دبی، کشور امارات متحده عربی برگزار می‌شود، پس از مسابقات مستر المپیا و آرنولد کلاسیک، به‌عنوان سومین رویداد معتبر جهانی در عرصه بدنسازی شناخته می‌شود و سکوی پرتابی به سوی مسابقات مستر المپیا به شمار می‌رود. لازم به ذکر است که جایزه نقدی این دوره از مسابقات، مبلغ چشمگیری ۱۴۰ هزار دلار تعیین شده و حضور قهرمانان سرابی در این آوردگاه جهانی، گامی بلند در مسیر افتخار آفرینی برای ورزش کشور خواهد بود.

برگزاری مسابقات کشتی نونهالان آذربایجان شرقی

عصر آزادی / سرویس ورزشی: مسابقات کشتی قهرمانی نونهالان استان به میزبانی شهر وایقان برگزار شد.



عصر آزادی / فرهادفرهادپور: مسابقات قهرمانی استان انتخابی کشتور با حضور بیش از ۱۴۰ کشتی‌گیر از شهرستان‌های استان در سالن ورزشی وایقان برگزار شد. در مراسم اختتامیه این مسابقات که با حضور مقصودی مدیر کل ورزش و جوانان استان و سایر مسئولین استانی و شهرستانی برگزار شد، به نغزات برتر هر وزن حکم و مدال قهرمانی اهدا شد.

مراغه میزبان لیگ بسکتبال امیدهای شمال غرب کشور

عصر آزادی / سرویس ورزشی: لیگ بسکتبال امیدهای کشور به میزبانی مراغه آغاز شده است.



عصر آزادی / فرهادفرهادپور: ناصر قهرمان، رئیس اداره ورزش و جوانان مراغه اظهار کرد: دور رفت این مسابقات از پنج اردیبهشت به مدت ۳ روز در این شهر برگزار خواهد شد.

وی گفت: چهار تیم از استان‌های آذربایجان شرقی، همدان، کردستان و زنجان با ۵۰ ورزشکار در این رقابت‌ها حضور دارند.

قهرمان اضافه کرد: دور برگشت این مسابقات هفته آینده به میزبانی استان همدان برگزار خواهد شد.

به گفته رئیس اداره ورزش و جوانان مراغه، پس از پایان دور رفت و برگشت این رقابت‌ها ۲ تیم به مرحله بعدی رقابت‌ها صعود خواهند کرد.

قهرمان بیان داشت: تیم مراغه به نمایندگی از آذربایجان شرقی در این رقابت‌ها حضور دارد.

وی خاطرنشان کرد: این رقابت‌ها هر روز از ساعت ۱۴ تا ۲۰ در سالن ورزشی آزادی مراغه پیگیری می‌شود.

جدال نفس‌گیر فوتسال سراب:

شکست میلی‌متری هیأت فوتبال سراب در لیگ

سراب برابر شرکت تک طبلس در هفته سوم لیگ دسته دوم فوتسال کشور



عصر آزادی / سرویس ورزشی: در چارچوب رقابت‌های هفته سوم لیگ دسته دوم فوتسال کشور، تیم هیأت فوتبال سراب عصر جمعه ۵ اردیبهشت‌ماه در سالن حجاب شهرستان سراب به مصاف تیم شرکت تک طبلس رفت.

عصر آزادی / فرهادفرهادپور: در پایان این مسابقات نفس‌گیر و پایاپای، تیم میهمان با نتیجه نزدیک ۸ بر ۷ موفق به کسب پیروزی شد. تلاش مثال‌زدنی بازیکنان تیم هیأت فوتبال سراب و حمایت پرشور تماشاگران، تحسین همگان را برانگیخت.

تراکتور در اهواز عدالت را اجرا کرد

میدان تصمیم‌گیری بود؛ جایی که دراگان اسکوچیچ نشان داد چرا به او اعتماد شده. او نیمه مربیان را از گل محمدی برد؛ با تاکتیکی انعطاف‌پذیر و تیمی که حتی لحظه‌ای از جنگیدن دست نکشید.

۶۱ امتیاز، صدر جدول و بوی قهرمانی! با این پیروزی طلایی، تراکتور فاصله‌اش با سپاهان را به پنج امتیاز رساند؛ ۶۱ امتیاز برای تیم اول، ۵۶ برای سپاهان و ۵۱ برای پرسپولیس. حالا تنها ۴ امتیاز دیگر تا قله فوتبال ایران باقی مانده. نفس‌های قهرمانی در تبریز پیچیده است؛ خیابان‌ها چشم‌انتظار جشن، و دل‌ها آماده انفجار فرور. بیست دقیقه وقفه، تپش‌های مضاعف!

وقفه‌های طولانی، نضت‌ها را بالا برد، اما نه تیم از هم پاشید و نه تمرکز از دست رفت. تراکتور ایستاد، جنگید، و پیروز شد. در روزهایی که تکنولوژی هم بعضی تیم‌ها را قربانی می‌کند، دوباره پناستی سرخ‌ها پرید اما در نهایت این تراکتور بود که با صبر، تمرکز و ایمان به توانایی خود، راه را تا آخر رفت.

توکلی، موسی کولی‌بالی، علی نعمتی، امیرمسعود

تیم، میداناری کرد و همچون دیوار نفوذناپذیر خط دفاعی، با غیرت و جسارت، هر خطری را دفع کرد. او نه فقط بازیکن، بلکه بعنوان رهبری قدرتمند نماد ایستادگی و غرور سرخ‌های تبریز بود.

مهدی هاشم‌نژاد، هافبک نفوذی و باهوش تراکتور، با دوندگی بالا و پاس‌های دقیق، بارها خط دفاع فولاد را دچار دردمس کرد و نبض بازی را در اختیار گرفت و در نهایت، با گل حساس در وقت‌های اضافه، کار خوب خود را تکمیل کرد و نقطه پایانی را با شایستگی گذاشت.

این گل، پادش تلاش بی‌وقفه‌ی تیمی بود که برای برد جنگید، نه برای مساوی. علیرضا بیرانوند نیز مثل همیشه، مطمئن و آرام، ستون مستحکم تراکتور باقی ماند؛ اعتمادبه‌نفسی که از دروازه تا خط حمله منتقل می‌شد. حضور او باعث شد که هرگونه حمله فولاد، پیش از آن‌که خطرناک شود، خنثی گردد. نقش کلیدی او در این بازی، بار دیگر ثابت کرد که در مسیر قهرمانی، وجود یک گلر بزرگ چقدر حیاتی است.

نیمه مربیان؛ اسکوچیچ برنده‌ی جنگ ذهن‌ها در دیداری که با وقفه و حاشیه همراه بود، نیمه دوم

عصر آزادی / سرویس ورزشی: در شبی که عدالت با تأخیر به میدان آمد، تراکتور با نمایش شخصیتی قهرمانانه و جنگی، از شکست تلخ خود در بازی رفت انتقام گرفت و فولاد ده‌نفره را در دقیق پایانی با شجاعت و استقامت شکست داد.

عصر آزادی / فرهادفرهادپور: مهدی شیرازی فر: در فوتبال، گاهی عدالت با تأخیر اجرا می‌شود، اما وقتی می‌رسد، نمی‌شود جلودارش شد؛ درست مثل شب درخشان اهواز، وقتی تراکتور با دستنای آهنبین، حق پایمال‌شده‌اش را از دل داغ جنوب بیرون کشید! بازی رفت را هنوز کسی فراموش نکرده، تراکتور ده‌نفره، آن شکست ناعدالانه‌ی ۱-۲ را با تلخی قورت داد. اما فوتبال حافظه دارد، و حالا نوبت فولادی‌ها بود که طعم تلخ عدالت را بچشند؛ همان نتیجه، همان نمایش، اما این‌بار ورق برگشت و فولاد ده‌نفره، مغلوب غیرت آذربایجانی شد.

درخشش شجاع، درایت مهدی، صلابت بیرانوند تراکتور فقط نتیجه نگرفت، شخصیت قهرمانی را به نمایش گذاشت؛ شجاع خلیل‌زاده، کاپیتان باتجربه‌ی

جمعه سیاه تراکتور روسفید می‌شود؟

عصر آزادی / سرویس ورزشی: تیم تراکتور در ۳ بازی باقیمانده خود تنها ۴ امتیاز برای نخستین قهرمانی‌اش در لیگ برتر نیاز دارد.



عصر آزادی / فرهادفرهادپور: تیم فوتبال تراکتور شانس اول قهرمانی مسابقات لیگ برتر باشگاه‌های کشور است. اما نکته جالب برنامه اعلامی هفته ۳م آگوست برتر فوتبال مقارن شدن تاریخ بازی آخر تراکتور مقابل استقلال خوزستان با بازی یک دهه پیش تراکتور - نفت بسیار جلب توجه می‌کند. درست ۲۵ اردیبهشت ماه ۱۳۹۴ تراکتور با اشتباهات فاحش داوری و اعلام نتیجه اشتباه بازی سپاهان - سایپا در ورزشگاه قهرمانی از دست داد روزی که تراکتوری‌ها هرگز آن را فراموش نخواهند کرد و در تقویم سرخ‌پوشان همیشه با نام جمعه سیاه در یادها باقی خواهد ماند. تراکتور این بار مصمم تر از گذشته و با اتحاد مثال زدنی بازیکنان و تماشاگران مصمم تر از هر زمان دیگری ۲۵ اردیبهشت ماه را روز تاریخی برای آذربایجان تبدیل خواهد کرد و درست ۱۰ سال بعد و باز هم در رقابت با سپاهان این بار جام بالای دستان تراکتوری‌ها خواهد بود. البته با روند امتیازگیری تراکتور، احتمال دارد تراکتور در تبریز برابر نساجی قهرمانی خود را مسجل کرده و بازی ۲۵ اردیبهشت برایش تشریفاتی باشد.

هواداران تراکتور امشب قهرمانی را زندگی کردند

می‌دهد. حالا فقط ۴ امتیاز دیگر تا لمس رؤیایی که سال‌هاست هوادانش در دل می‌پروراند فاصله مانده، و تبریز امشب این رؤیا را زندگی می‌کند. هواداران تراکتور امشب قهرمانی را زندگی کردند. صدای شادی مردم از محله‌های قدیمی تا خیابان‌های شلوغ، در کوچه‌های سنگ‌فرش شده و میدان‌هایی که همیشه خاطره‌ساز بوده‌اند، می‌پیچد. مادرانی که با چشمان اشک‌آلود برای تیم محبوب‌شان دعا کردند، پدرانی که فرزندان‌شان را با عشق تراکتور بزرگ کردند، جوانانی که صدای فریادشان آسمان را شکافت... همه امشب در کنار هم ایستادند. این فقط یک برد نیست. این آغاز دوباره امید است. آغاز قصه‌ای که سال‌ها منتظر پایان خوشش بودیم. تراکتور، نه فقط یک تیم فوتبال، که تجلی غیرت، هویت و عشق مردمی‌ست که هرگز دست از رؤیا نکشیدند و حالا تبریز، با چشمانی پر از اشک شوق، قلبی پر از غرور، و صدایی پر از فریاد، قهرمانی را نه در پایان، که همین امشب جشن می‌گیرد. این

عصر آزادی / سرویس ورزشی: هواداران تراکتور امشب جشن قهرمانی را تمرین کردند، خیابان‌ها غرق در شادی، آسمان پر از فریاد، و قلب‌ها تند به نام تراکتور. سرخ‌پوشان آذربایجان در گامی مهم، با پیروزی مقابل فولاد، هواداران را به آستانه قهرمانی رساندند؛ مردم، پیش از جام، جشن امید را برگزار کردند. عصر آزادی / فرهادفرهادپور: هواداران تراکتور امشب قهرمانی را بعد از بازی فولاد تمرین کردند، خیابان‌های تبریز. صدای بوق ماشین‌ها، نور چراغ‌هایی که در دل شب می‌درخشند، پرچم‌های سرخ‌رنگی که از پنجره‌ها آویزان شده‌اند، و لبخندهایی که از دل سال‌ها صبر و حسرت می‌آیند، همه و همه یک چیز را فریاد می‌زنند: «تراکتور به قله نزدیک است.» سرخ‌پوشان آذربایجان، در دیداری پر حاشیه و پرهیجان، فولاد را با نتیجه ۲ بر ۱ شکست دادند؛ یک پیروزی طلایی، در مسیری که بوی جام

دعوت ۲ عضو مقاومت شهرداری تبریز به تیم ملی والیبال بانوان

عصر آزادی / سرویس ورزشی: ۲ بازیکن مستعد و عضو مقاومت شهرداری تبریز، به تیم ملی والیبال بانوان زیر ۱۸ سال دعوت شدند.



عصر آزادی / فرهادفرهادپور: آیلین بهرامی و منجنا معارف‌خواهی، دو بازیکن مستعد و عضو مقاومت شهرداری تبریز، به تیم ملی والیبال بانوان زیر ۱۸ سال دعوت شدند تا در چهارمین دوره المپیک آسیایی نوجوانان که از ۳۰ مهر تا ۹ آبان ۱۴۰۳ در بحرین برگزار می‌شود، شرکت کنند.

این دو ورزشکار جوان از اردیبهشت ماه به اردوی تدارکاتی تیم ملی خواهند پیوست تا تحت نظر کادر فنی، آمادگی خود را برای این رقابت‌های مهم آسیایی تکمیل کنند.

بهرامی و معارف‌خواهی که سابقه درخشانی در لیگ‌های کشوری و استانی دارند، با حضور در این رویداد بین‌المللی، فرصت خواهند یافت تا توانایی‌های خود را در سطح آسیا به نمایش بگذارند.

هواداران والیبال ایران امیدوارند با عملکرد مطلوب این دو بازیکن، تیم ملی والیبال بانوان نوجوان کشورمان در المپیک آسیایی به نتایج درخشانی دست یابد.



جشن تمرینی برای آن روزی‌ست که جام به دست کاپیتان سرخ‌پوش بالا می‌رود و تبریز یک‌صدا فریاد می‌زند: قهرمان شدیم.

استراحت تراکتوری‌ها پاداش فتح اهواز

دل یک دیدار جنجالی بیرون کشیدند. پیروزی ارزشمند تراکتور در شب پر حادثه اهواز در شبی پر هیجان و پر حاشیه در ورزشگاه شهدای فولاد اهواز، تیم تراکتور تبریز موفق شد با نتیجه ۲ بر ۱ برابر فولاد خوزستان به پیروزی برسد و گامی بلند در مسیر قهرمانی لیگ برتر بردارد. این دیدار معوقه از هفته بیست و دوم که از ساعت ۱۹:۳۰ آغاز شد، به دلیل اتفاقات متعدد و توقیف‌های فراوان، ۲۴ دقیقه وقت اضافه در نیمه دوم داشت و لحظاتی دراماتیک را رقم زد. شاگردان دراگان اسکوچیچ با اراده نمایشی جنگنده و روحیه‌ای ستودنی، ابتدا پیش افتادند، اما در دقیقه ۱۰۶ گل تساوی را دریافت کردند. با این حال، در دقیقه ۱۱۲، مهدی هاشم‌نژاد با ضربه‌ای دقیق،

عصر آزادی / فرهادفرهادپور: به دنبال پیروزی ارزشمند تیم فوتبال تراکتور با نتیجه ۲ بر ۱ مقابل فولاد خوزستان در درگاه اسکوچیچ سرمربی سرخ‌پوشان تبریزی به بازیکنان خود مرخصی دو روزه داد تا پس از یک نبرد سنگین، فرصت استراحت و بازیابی داشته‌باشند. همین راستا، اعضای خارجی تیم به همراه اغلب بازیکنان داخلی، بلافاصله پس از پایان دیدار، از اهواز راهی تهران شدند. طبق برنامه‌ریزی کادرفنی، تمرینات تیم تراکتور از روز دوشنبه ۸ اردیبهشت در تبریز از سر گرفته خواهد شد تا این تیم با آمادگی کامل به مصاف دیدارهای آتی لیگ برتر برود. این استراحت کوتاه، پاداشی برای عملکرد درخشان بازیکنان تراکتور در شبی بود که با اراده، اتحاد و تلاش مثال‌زدنی، سه امتیاز حساس را از



عصر آزادی / سرویس ورزشی: پس از برد نفس‌گیر و تماشایی تراکتور برابر فولاد در اهواز، دراگان اسکوچیچ به شاگردانش مرخصی دو روزه داد؛ تصمیمی که در پی نمایش پرغرور سرخ‌پوشان در دیداری پر حادثه و سرنوشت‌ساز اتخاذ شد.